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DESIGN YOUR 
INTERIORS 
D_Project è una soluzione ceramica composta 
da 4 serie armonizzate fra loro. I 38 colori tinta 
unita della D2P ispirano la creazione del gres 
porcellanato che riprende il tema del terrazzo e 
l’effetto cemento lavorato a mano e i decori delle 
cementine classiche rivisitate in chiave moderna. 
Lo spazio si riempie di forma e colore creando 
molteplici soluzioni progettuali in un mix stilistico 
unico e innovativo.

D_Project is a ceramic solution consisting of 4 
harmonized series. The 38 solid colors of the D2P 
inspire the creation of porcelain stoneware tiles 
that recall the look of terrazzo and a hand-worked 
concrete effect, and decorations in classic cement 
tiles revisited in a modern key. The space fills with 
form and color, creating multiple design solutions in 
a unique, innovative stylistic mix.

STYLISH
attitudeD
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2P
D

60x60 cm / 24”x24” Ret.

30x30 cm /  12”x12”  Ret.

LASH
D

ELEMENTS
D

20x50,2 cm / 8”x20”

10x50,2 cm / 4”x20”

Bicottura pasta bianca
Double-fired white body

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato impasto colorato
Porcelain stoneware color body

60x 60 cm / 24”x24” Ret.

60x120 cm / 24”x48” Ret.

20
D

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

20x20 cm / 8”x8”

FOUR COLLECTIONS
 UNLIMITED STYLES
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STYLISH ATTITUDE

Il concept urban caffè si veste di colori. I toni del grigio del pavimento 
60x60 D_Lash Classic Shade e 60x120 D_Elements Nickel si 
armonizzano al velluto rosato dei cuscini che rivestono la struttura in 
D_Lash, con i tavolini bistrot su cui ritroviamo i decori D_20. Le sedie 
azzurro polvere richiamano le pareti in 20x50,2 D2P nelle nuance 1, 16 
e Blanc Satin. Sospensioni nei toni del rosa/rame e bianco/azzurro 
e sedute metallo in tessuto nero completano l’arredo. Trendy ed 
elegante questa versione di D_Project in un mix & mach di toni freddi.  

The urban café concept bursts with color. The gray tones of the 60x60 
D_Lash Classic Shade and 60x120 D_Elements Nickel flooring blend in 
with the pink velvet cushions that cover the D_Lash structure, with the 
bistro tables where we find D_20 decorations. The powder blue chairs 
recall the walls in 20x50.2 D2P tiles in shades 1, 16 and Blanc Satin. 
Suspensions in shades of pink/copper and white/blue and metal seats 
in black fabric complete the interior decoration. This version of D_Project 
is trendy and elegant, featuring a mix & match of cool tones.  

0706



D_ELEMENTS  NICKEL 60x120 / 24”x48” RETTIFICATO  D_LASH  CLASSIC SHADES 60x60 / 24”x24” RETTIFICATO
D2P BLANC SATIN / 1 / 16 /  20x50,2  / 8”x20”
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HYGGE 
T IME

STYLISH ATTITUDE

Accoglienza, benessere, amore per i dettagli, l’ambiente giusto dove 
godere dei piccoli piaceri quotidiani. Uno spazio caldo e dinamico grazie al 
porcellanato stile terrazzo qui nel tono D_Lash Nordic Sand formato 60x60 
posato a pavimento e rivestimento per creare continuità, il decoro Saffron 
Sand arricchisce ulteriormente il tutto formando un tappeto. 
Gli arredi impreziosiscono l’ambiente, specchi e finiture in ottone si alternano, 
mentre il giallo delle sedie si sposa con le superfici posate, decisa la 
personalità del rivestimento 20x50,2 D2P color marrone 8 che richiama il 
calore della terra. Un’atmosfera accogliente per godersi il bello della vita. 
Mettetevi comodi con i toni Saffron e Terracotta D_Project.

Coziness, wellbeing, love for details, the right environment for enjoying the 
small pleasures of everyday life. A warm, dynamic space thanks to the terrazzo 
interpreted in the 60x60 D_Lash Nordic Sand tone on the floor and walls to 
create continuity, and the Saffron Sand decoration further enriches the whole 
adding a colorful accent. 
The furnishings embellish the room, mirrors and brass finishes alternate, while 
the yellow of the chairs blends with the tile surfaces, the bold personality of the 
20x50.2 D2P brown 8 wall tiles recalling the warmth of the earth. A welcoming 
atmosphere to enjoy the beauty of life, make yourself comfortable with the colors 
Saffron and Terracotta D_Project.10 11



D_LASH  NORDIC SAND / DECORO SAFFRON SAND 60x60 / 24”x24” RETTIFICATO  D2P 8 / 10  20x50,2 / 8”x20”  12 13



URBAN 
LIFE

Contemporaneo e metropolitano un look urbano sinonimo di 
indipendenza ed eleganza. D_Lash Saffron terracotta 60x60 
esalta lo spazio rendendolo iconico. Il tocco di colore cavern 
clay D2P 9 contribuisce a donare un carattere distintivo e unico 
all’ambiente. Finiture e arredi di tendenza esaltano lo stile 
moderno. Dettagli Gris Zinguè e Blanc Blanc 10x50,2 in sintonia 
visiva con il progetto per una versione D_Project dallo spirito 
cosmopolita.

Contemporary and metropolitan, an urban look synonymous 
with independence and elegance. D_Lash Saffron terracotta 
60x60 enhances the space, making it iconic. The touch of 
cavern clay D2P 9 helps to give a distinctive, unique character 
to the environment. Trendy finishes and furnishings bring out the 
modern style. Gris Zinguè and Blanc Blanc 10x50.2 details in 
visual harmony with the project for a version of D_Project with a 
cosmopolitan spirit.

STYLISH ATTITUDE
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D_LASH  MINERAL BLUE  60x60 / 24”x24” RETTIFICATO   16 17



D_LASH  CLASSIC SHADES 60x60 / 24”x24” RETTIFICATO D2P  1 / 2 / 3 / BLANC BLANC 0  20x50,2 / 8”x20”18 19



D_LASH  SAFFRON TERRACOTTA 60x60 / 24”x24” RETTIFICATO   D2P  9 / GRIS ZINGUÈ 01 / BLANC BLANC 0 10x50,2 / 4”X20” 2120



D_LASH  DEEP PINK  60x60 / 24”x24” RETTIFICATO22 23



D_ELEMENTS  COBALT-OXYGEN 60x120 / 24”x48” RETTIFICATO / D_20   C3 / F3 / F4 / G4 / 20x20 / 8”x8” RETTIFICATO24 25



D_ELEMENTS  CADMIUM 60x120 / 24”x48” RETTIFICATO
26 27



D_ELEMENTS  CADMIUM 60x120 / 24”x48” RETTIFICATO D_20  C2 20x20 / 8”x8” RETTIFICATO28 29



D_ELEMENTS  NICKEL - COPPER 60x120 / 24”x48” RETTIFICATO30 31



D_ELEMENTS  KRYPTON - NICKEL 60x120 / 24”x48” RETTIFICATO32 33



D_ELEMENTS  NICKEL 60x120 / 24”x48” RETTIFICATO34 35



D_ELEMENTS  COPPER - OXYGEN 60x120 / 24”x48” RETTIFICATO /  D_LASH NORDIC SAND / 60x60 / 24”x24” RET-36 37



D_20 MIX CEMENTINE  20x20 / 8”x8” RETTIFICATO38 39



COLORI / COLORS

•

• •

•

• •

•

•

•

••

• •

BLANC BLANC 0 D2P 18BLANC IVOIRE 05 GRIS GALET 06

ROUGE VELOURS 06 BLANC SATIN

D2P 19

GRIS DORÉ 06 GRIS GALET 05

ROSE BLUSH 05

BLANC BRILLANT

D2P 6 GRIS GALET 03

D2P 10 D2P 21 BRUN TAUPE 03

GRIS GRIS 03 D2P 4 D2P 9 D2P 23

NOIR NOIR 0GRIS ZINGUÉ 01 D2P 8

D2P 20

ROUGE ROUGE 03

D2P 12 D2P 1

D2P 11 D2P 14VERT D’EAU

BLEU ATOLL 05

D2P 3

D2P 17

D2P 2

BLEU INDUSTRIEL

BLEU BALTIQUE 03 BLEU BLEU 01

D2P 16

Disponibile anche in formato 10x50,2 cm 
Also avilable in 4”x20” size

Rivestimento in bicottura dalla gamma cromatica 
straordinariamente ampia: 38 colori tinta unita 
formato 20x50,2 cm, 11 dei quali disponibili anche 
in 10x50,2 cm. Sfumature classiche e cromatismi 
forti convivono in una tavolozza di tendenza, ideale 
per pareti monocolore e infiniti abbinamenti.
A kaleidoscope of colors. 

Double-fired wall tiles with an extraordinarily wide 
color range: 38 solid colors in the 20x50.2 cm format, 
11 of which are also available in the 10x50.2 cm size. 
Classic shades and strong colors blend together in 
a trendy palette, ideal for monochrome walls and 
infinite combinations. 
A kaleidoscope of colors. 

FORMATI / SIZES

BICOTTURA IN PASTA BIANCA / DOUBLE FIRING WHITE BODY

20x50,2 cm / 8”x20” 10x50,2 cm / 4”x20” 

2P
D
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COLORI / COLORS

DECORI / DECORS

NORDIC SAND

CLASSIC SHADES

DECORO SAFFRON SAND RET. DECORO CLASSIC MINERAL RET.

DEEP PINK

MINERAL BLUE

MOUNTAIN LAKE

SAFFRON TERRACOTTA

•• •

•

Disponibile solo in formato 60x60 cm 
Only avilable in 24”x24” size

FORMATI / SIZES

60x60 cm / 24”x24” Ret. 30x30 cm / 12”x12” Ret.

Una collezione dinamica che arreda lo spazio facendo 
l’occhiolino alla tradizione italiana e mediterranea del 
terrazzo. L’abbinamento ai colori D2P conferisce agli 
ambienti cromatismi decisi e trendy.
I riflessi di una personalità contemporanea e decisa. 
Create your capsule collection. 

A dynamic collection that furnishes spaces with a look 
that recalls the Italian and Mediterranean tradition of 
terrazzo. Mixing and matching D2P shades gives rooms 
strong, trendy color schemes. 
The look of a contemporary, bold personality.
Create your capsule collection. 

LASH
D

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE
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COLORI / COLORS

OXYGEN

COBALT

CADMIUM KRYPTON

NICKEL

COPPER

FORMATI / SIZES

60x60 cm / 24”x24” Ret. 60x120 cm / 24”x48” Ret.

D_Elements è il gres porcellanato must have per 
ogni ambiente moderno e d’impatto. Un urban 
cemento lavorato a mano ispirato ai colori più cool 
D2P. D’effetto anche l’abbinamento con D_20 e 
D_Lash per un pavimento dall’aspetto essenziale 
ma vibrante di energia. 

D_Elements is the must-have porcelain stoneware 
for any modern, eye-catching environment. An urban 
hand-worked concrete inspired by the coolest D2P 
colors. The combination with D_20 and D_Lash is 
also striking, for a floor that looks simple yet vibrates 
with energy.

ELEMENTS
D

GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO / COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE
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COLORI / COLORS

C1

C2

F1

F2 G2

G1

FORMATI / SIZES

20x20 cm / 8”x8”

D_20 è un gres porcellanato formato 20x20 rettificato in 
10 diversi soggetti declinati su base bianca e avorio per 
completare la gamma D_Project. Il decoro richiama le 
tradizionali mattonelle artigianali nate in Italia a fine ‘800 
per pavimenti e rivestimenti. Con D_20 i motivi floreali 
classici e le trame geometriche si miscelano per un 
effetto urban vintage suggestivo.

D_20 is a 20x20 rectified porcelain stoneware tile in 
ten different variants, with a white and ivory base, to 
complete the D_Project range. The decoration recalls 
traditional handmade tiles created in Italy at the end of 
the 19th century for floors and walls. With D_20, classic 
floral motifs and geometric patterns are mixed for an 
evocative vintage urban effect.

20
D

GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE
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NUOVI COLORI / NEW COLORS

F3

C3

G4

F4

MERCHANDISING
TOOLS
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ABACHI 
TECHNICAL PANELS

Dimensioni 
100,5x201 cm 
120x240 cm

Size  
39” x 79”
48” x 94”

ESPOSITORE DA TAVOLO
TABLE DISPLAY

D2P
Dimensioni 47,9x35x42cm
Size 18,6”x 13,8”x16,53”

D_20
Dimensioni 40x47,8x45 cm
Size 16”x 19” x18”

Pratici e funzionali, gli abachi D_Project 
per le serie D2P, D_Lash e D_Elements 
consentono una consultazione d’insieme 
delle tre collezioni e possono essere 
collocati sia in espositori che a parete. 
Disponibili in due dimensioni.

Comodi e di facile collocazione su tavoli 
e superfici di ogni tipo, gli espositori 
da tavolo per le serie D_20 e D2P sono 
ideali per qualsiasi tipo di sala mostra.

Practical and functional, D_Project technical 
panel D2P, D_Lash and D_Elements series allow 
an overview of the three collections and can be 
placed in displays and on the wall.
Available in two sizes.

Comfortable and easy to place on 
tables and surfaces of any kind, 
the table displays for the D_20 and 
D2P series are ideal for any type of 
showroom.

D_2 POSITIVE Codici/Codes:
100,5x201 cm XGTOABADP202
120x240 cm XGTOABADP201

D_LASH Codici/Codes: 
100,5x201 cm XGTOABADPL02
120x240 cm XGTOABADPL01

D_ELEMENTS Codici/Codes: 
100,5x201 cm XGTOABADPE02
120x240 cm XGTOABADPE01

Codice/Code: XGTESPD2001

Codice/Code: XGTESPD2P02

Codice/Code: XGTD20BOX

D_20 SCATOLA 6 PEZZI
D_20 BOX 6 PIECES
Dimensioni 21x20,5x7 cm
Size 8,06”x 8,07”x2,75”
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FOLDER D_PROJECT
ARCHITECTURAL BINDER

Dimensioni 
Chiuso 26x32x5 cm
Aperto 113x32 cm

Size 
Closed 10”x 12”x 2”
Opened 44,48” x 12”

L’ormai classico strumento progettato per 
esporre in maniera compatta ed efficace 
le serie in qualsiasi studio di architettura e 
design o più semplicemente sullo scaffale 
di un negozio.
I 2 architectural binder offrono una sintesi 
esaustiva e rapida della collezione. 

The classic tool designed to display the 
collections in a compact, effective manner 
in any architecture and design studio or 
simply on the shelf of a shop. 
The two architectural binders offer an 
exhaustive and quick summary of the 
collections. 

D2P  Codice/Code: XGTFOD2P02

D_PROJECT  Codice/Code: XGTFODPR01

Codice/Cod: XGTOESPDP07 Codice/Cod: XGTOESPDP08

ESPOSITORE D_ELEMENTS / D_20
STAND   D_ELEMENTS / D_20

ESPOSITORE D_LASH
STAND   D_LASH

D_ELEMENTS / D_20
Dimensioni 180x89x60cm
Size 70,87”x 35,04x23,62”

D_LASH
Dimensioni 180x65x48 cm
Size 70,87”x 23,6x18,9”
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IMBALLI E PESI / PACKING AND WEIGHTS

FORMATO / SIZE / FORMAT / FORMAT
PCS MQ KG BOX

10x50,2 . 4”x20” 20 1,00 15,40 40

20x50,2 . 8”x20” 7 0,71 10,41 96

20x50,2 . 8”x20”   BLANC BLANC 0 - BLANC BRILLANT - BLANC SATIN 13 1,31 19,00 48

20x20 . 8”x8” 16 0,64 14,40 72

30x30 . 12”x12”      RETTIFICATO 11 1,00 22,91 48

60x60 . 24”x24”    RETTIFICATO 3 1,08 23,70 32

60x120 . 24”x48”  RETTIFICATO 2 1,44 34,14 36

GRES PORCELLANATO/ PORCELAIN STONEWARE10 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES 

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATION

NORMA
REGULATION

VALORE PRESCRITTO 
DALLA NORMA

EN I4411 ISP 13006
REQUIRED STANDARDS

D_LASH                                      D_ELEMENTS D_20

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO 10545-2
ASTM C1026

RESISTENTI
RESISTANT

INGELIVO INGELIVO INGELIVO

 RESISTENZA ALL’ABRASIONE
RESISTANCE TO ABRASION UNI EN ISO 10545-7 PEI

DA PEI 4  A PEI 5
A SECONDA DEI 

COLORI
DEPENDING ON THE 

COLORS

DA PEI 2  A PEI 4
A SECONDA DEI 

COLORI
DEPENDING ON THE 

COLORS

PEI 4

RESISTENZA ALLO SCIVOLA-
MENTO

SLIP RESISTANCE
DIN 51130 R IN  R10 IN  R10 IN R10

RESISTENZA ALL’ATTRITO 
STATICO

STATIC COEFFICIENT OF 
FRICTION

ASTM   C 1028 µ  ≥  0,6 µ  ≥  0,6 µ  ≥  0,6 µ  ≥  0,6

COEFFICIENTE DI ATTRITO 
DINAMICO

DYNAMIC COEFFICIENT OF 
FRICTION

ANSI A137-1:2012  ≥ 0,42 M  > 0,42 M  > 0,42 M  > 0,42

DUREZZA MOHS
HARDNESS IN MOHS DEGREES UNI EN 101-1992 MOHS > 6 5 5

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION UNI EN ISO 10545-3 ≤  0,5 % ≤ 0,01 % ≤ 0,08 % ≤ 0,1 %

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANT TO STRAINIG UNI EN ISO 10545-14 SMALTATI  ≥  3 5 5 3

RESISTENZA CHIMICA
CHEMICAL RESISTANCE UNI EN ISO 10545-13 ≤ GB A-LA-HA A/LA < B

RESISTENZA AGLI SBALZI 
TERMICI

RESISTANCE TO THERMAL 
SHOCKS

UNI EN ISO 10545-9
RESISTENTI
RESISTANT

RESISTENTE RESISTENTE RESISTENTE

N.B.

Gli imballi sono puramente indicativi e sono da verificare per ogni  singolo formato.
The packing details are a merely indicative reference to be verified for each size.
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GAMBINI GROUP SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE IN QUALSIASI MOMENTO
MODIFICHE O VARIAZIONI AI PRODOTTI PRESENTI IN QUESTO CATALOGO.

GAMBINI GROUP RESERVES THE RIGHT TO CHANGE THE PRODUCTS PRESENTED
IN THIS CATALOGUE AT ANY TIME.

GAMBINI GROUP SE RÉSERVE À TOUT MOMENT LA FACULTÉ D’APPORTER DES 
MODIFICATIONS OU DES VARIATIONS SUR LES PRODUITS PRÉSENTÉS SUR CE CATALOGUE.

DIE FIRMA GAMBINI GROUP BEHÄLT SICH DAS RECHT VOR, JEDERZEIT ÄNDERUNGEN
AN DEN IN KATALOG AUFGEFUHRTEN PRODUKTEN VORZUNEHMEN.

NON SI ACCETTANO RECLAMI PER I MATERIALI POSTI IN OPERA.

NO COMPLAINTS WILL BE ACCEPTED FOR MATERIAL AFTER LAYING.

AUCUNE RECLAMATION CONCERNANT MATARIEL POSE NE SERA PRISE EN CONSIDERATION.

ES WIRD KEINE REKLAMATION FUER SCHON VERLAGTES MATERIAL ANGONOMMEN.

COORDINAMENTO:
CONCEPT IDEA :        UFFICIO MARKETING GAMBINI GROUP

FINITO DI STAMPARE:
MAGGIO 2021

GAMBINI TILE ON TIME - BRAND OF:
GAMBINI GROUP S.p.A.

VIA RADICI IN PIANO, 675 - 41049 SASSUOLO (MO) . ITALY 
PH. +39 0536 995711 . FAX +39 0536 905042-807182 
WWW.GAMBINITILE.COM


